

Отзыв
научного руководителя магистерской диссертации студента
Красноярского педагогического университета имени В.П. Астафьева
Иванова Артема Сергеевича, выполненную по теме «Формирования
физической активности обучающихся колледжа средствами
легкоатлетических упражнений»

Повышение уровня физической подготовленности обучающихся колледжа является актуальной проблемой, так как общий уровень физической подготовленности оказывает воздействие на познавательные процессы, стимулирует их развитие, содействует более успешному овладению обучающимися школьной программой.

В связи с этим тема работы, выбранная Артемом Сергеевичем является весьма актуальной. В целом методологический аппарат согласован, соответствует логике исследования и не вызывает каких-либо серьезных замечаний. Структура работы связана с особенностями организации экспериментальной работы в соответствии с задачами, что подкрепляется источниковой базой.

Использованный автором комплекс методов исследования позволяет сделать вывод о серьезном подходе магистранта к организации и проведению исследования и получению достоверных результатов.

Результаты опытно-экспериментальной работы позволяют говорить о результивности разработанной Артемом Сергеевичем методики.

К личным качествам магистранта можно отнести трудолюбие, самостоятельность, настойчивость, к значимым профессиональным компетенциям – умение анализировать, обобщать и структурировать теоретический материал, формулировать выводы.

Магистерская диссертация Иванова Артема Сергеевича на тему «Формирования физической активности обучающихся колледжа средствами легкоатлетических упражнений» соответствует требованиям Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) в КГПУ им. В.П. Астафьева и заслуживает положительной оценки, а ее автор – присвоения квалификации «Магистр».

Научный руководитель,
к.п.н., доцент, кафедры педагогики
КГПУ им. В.П. Астафьева



А.С. Ильин